

# List opatření

<b>Název opatření:</b>	Jablůnka - dostavba kanalizace, výstavba ČOV	<b>ID_OP:</b>	MO100023
<b>Typ opatření:</b>	Výstavba kanalizace a ČOV	<b>ID_KO:</b>	1,3
<b>Vliv:</b>	Bodové zdroje znečištění		

## Seznam lokalit dotčených opatřením:

Kód	Název části obce	ID v. útvaru	Název vodního útvaru
05626	Jablůnka	40532000	Vsetínská Bečva po ústí do toku Bečva
13406	Pržno	40532000	Vsetínská Bečva po ústí do toku Bečva

## Seznam vypouštění dotčených opatřením:

### Popis současného stavu:

Jablůnka - V obci je vybudován jednotný kanalizační systém. Kanalizace je ve správě obce. Jednotlivé kanalizační stoky jsou situovány podél místních komunikací s vyústěním do vodotečí. Část bytové zástavby, která není napojena do kanalizace, je napojena přípojkami bez předčištění přímo do vodotečí, část OV je čištěna v septicích. Extravilánové vody jsou převáděny přes obec samostatnou kanalizací zaústěnou do vodoteče. Pržno - V obci jsou stávající stoky jednotné kanalizace v majetku obce. Stávající kanalizace je vyústěna několika výustními objekty přímo do potoka nebo řeky Bečvy. Do kanalizace je napojena přes septiky většina obce, menší část má žumpy na vyvážení. V obci se nachází dvě malé ČOV, do kterých je napojena malá část bytové zástavby.

### Popis navrhovaného stavu:

Do konce roku 2010 bude dobudována kanalizační síť v obci Jablůnka a Pržno. Jedná se celkem o cca 16 km kanalizace. Zároveň bude vystavěna nová čistírna odpadních vod pro 2200 EO.

## Parametry opatření

<b>Agglomerace:</b>	Ano	<b>Priorita:</b>	I			
<b>Kanalizace:</b>	Nová výstavba:	Ano	<b>Systém</b>	<b>Délka [m]</b>		
	Rekonstrukce:	Ne	<b>Gravitační:</b>	Ano	<b>Gravitační:</b>	15 628
	Počet EO nově přípoj. na kanal:	0	<b>Tlakový:</b>	Ano	<b>Tlaková:</b>	0
			<b>Počet ČS:</b>	0	<b>Celkem [m]:</b>	15 628
<b>Čistírna odpadních vod:</b>	Nová výstavba:	Ano	<b>Navrhovaná kapacita:</b>	2200	EO	
	Rekonstrukce:	Ne		0	m <sup>3</sup> /den	
<b>Investiční náklady [Kč]:</b>	113 000 000,0					
<b>Stav projekt. přípravy:</b>	neuveďeno					
<b>Předpokládané datum dokončení stavby:</b>	2010					
<b>Do Programu Opatření zahrnuto:</b>	Plný rozsah					

**Poznámka:**

**Provozovatel:**

**Nositel opatření:** vlastník infrastruktury